



Ljubljana, 20. maj 2015

## VABILO

Spoštovane novinarke in novinarji!

Pred [6. dnevom Alpske konvencije](#), ki bo pod sloganom **Po alpskih dolinah s kolesom in peš – iz Mojstrane v Krmo, Vrata in Radovno!** potekal od 29. do 31. maja 2015, vas vabimo na

**NOVINARSKO KONFERENCO** na temo prijaznega obiskovanja alpskega prostora,

ki bo v **torek, 26. maja 2015**, v avli **Tuš centra Ljubljana BTC**, Bratislavska cesta 9,

po uradnem odprtju razstave [Aljažev stolp – Ta pleh ima dušo](#) ob **11. uri**.

Osrednji namen **Dneva Alpske konvencije** je opozoriti na občutljiv alpski prostor, predstaviti pomen Alpske konvencije in trajnostnega razvoja alpskega prostora, pomen ohranjanja narave in kulturne dediščine ter spodbuditi obiskovalce, da alpske doline obiskujejo na okolju prijazen način.

Ob tej priložnosti bo tudi odprtje razstave Aljažev stolp – Ta pleh ima dušo ter predstavitev sklada za ohranjanje naravne in kulturne dediščine.

**Teme** novinarske konference bodo:

- **tridnevni program** 6. dneva Alpske konvencije,
- aktivnosti sodelujočih organizacij za **prijaznejšo mobilnost v Alpah** (javni promet, kolesarjenje ...),
- predstavitev **poročila o stanju Alp** na temo **demografskih sprememb** in na to vezanih izzivov prihodnjega prostorskega razvoja v Alpah in drugih gorskih in obmejnih območjih,
- predstavitev aktivnosti glede projekta **Planinske vasi** v Sloveniji kot primera turizma z visoko odgovornostjo do narave.

Na novinarski konferenci bodo sodelovali predstavnica Ministrstva za okolje in prostor, kontaktne točke za Alpsko konvencijo, **Blanka Bartol**, podpredsednik Planinske zveze Slovenije **Miro Eržen** in vodja informacijskega središča Triglavskega narodnega parka v Trenti **Marko Pretnar**.

**6. dan Alpske konvencije** poteka v organizaciji Planinskega društva Dovje-Mojstrana, Občine Kranjska Gora, LTO Kranjska Gora, Triglavskega narodnega parka, Planinske zveze Slovenije, Slovenskega planinskega muzeja in Gornjesavskega muzeja Jesenice ob sodelovanju z Ministrstvom za okolje in prostor ter Stalnim sekretariatom Alpske konvencije.

Ob 120. obletnici postavitve Aljaževega stolpa na vrhu Triglava v Tušu gostijo potujočo razstavo Narodnega muzeja Slovenije **Aljažev stolp – Ta pleh ima dušo**, s čimer želijo nezamenljivi simbol slovenstva približati ljudem, z ustanovitvijo sklada za ohranjanje in vzdrževanje Aljaževega stolpa ter poti do njega pa se zavzemajo za ohranjanje naravne in kulturne dediščine.

**Vljudno vabljeni!**

**Bojan Rotovnik,**

**dr. Bogomil Breznik,**

**mag. Tanja Bogataj,**

predsednik  
Planinske zveze Slovenije

v. d. direktorja  
Triglavskega narodnega parka

državna sekretarka,  
vodja slovenske delegacije  
v Alpski konvenciji